附件1
  修文县2022年公开招聘县管国有企业领导人员

面试须知

一、8:00应试人员须持本人有效《居民身份证》（或社会保障卡）和本人签字（按手印）的《修文县2022年公开招聘县管国有企业领导人员新冠肺炎疫情防控要求告知暨承诺书》（附件2）原件进入候考室,8:30仍未到达指定候考室的考生视为自动弃权，不准进入候考室，责任自负。证件与本人不符或证件不全的，不得进入候考室，取消应试资格。

二、应试人员须根据“国务院客户端”微信小程序中的“各地防疫政策”等渠道认真了解掌握我省疫情防控最新要求，并按要求做好防疫措施，待考期间除饮水、用餐及其它特殊情况外须全程佩戴口罩,应试人员按单人单桌就坐。
三、应试人员按候考室工作人员的安排，参加本考场面试顺序的抽签，按抽签顺序参加面试。

四、在候考期间，要耐心等待，不得离开候考室；需要上卫生间的，经报告候考室工作人员同意后，由1名工作人员陪同前往和返回；应试人员如带有通讯工具及其它电子设备的，取消闹钟并关机后自觉将其交工作人员代为保管，面试结束后归还;如发现不交的，无论是否处于开机状态，一律按违纪处理，取消面试资格。

五、应试人员个人物品应放在候考室指定位置统一保管。

六、每一位应试人员面试时，由候考室工作人员将其送至候考室门口，再由外联络员引领交内联络员,由内联络员引领考生进入面试考场。

七、面试中，认真针对应试题目进行答题。答题结束后，请说“回答完毕”。面试时不得用纸笔书写和记录。

八、每一位应试人员面试结束后，不得大声喧哗和议论，应到指定的休息地点休息，按工作人员通知的时间等候公布面试成绩，听取面试成绩并签字后清点个人物品立即离开考场，不得在考点停留。已面试完的应试人员不得以任何形式向候考应试人员透露面试内容，否则取消面试成绩。

九、自觉遵守考试纪律，尊重面试考官和其他考务工作人员，服从考务工作人员指挥和安排。如有发现违纪违规行为，取消面试资格。

附件2
修文县2022年公开招聘县管国有企业领导人员新冠肺炎疫情防控要求告知暨承诺书
本人已认真了解掌握贵州省疫情防控最新要求。在此郑重承诺：本人严格遵守贵州省疫情防控最新要求，可以参加面试，并在考试全过程中严格遵守国家、省有关疫情防控规定以及本文要求。本人填报、提交和现场出示的所有信息（证明）均真实、准确、完整、有效，符合疫情防控相关要求。因不符合或不遵守疫情防控要求或提供虚假信息（证明）造成的一切后果由本人自行负责。

            承诺人（签字）：

                          2022年11月  日

附件3

贵阳市来（返）筑人员健康管理措施
一、所有省外来（返）筑人员须提前通过“贵州健康码”小程序进行个人健康申报，并持48小时内核酸检测阴性证明有序入筑。同时，要主动向所在社区（村居）或居住酒店、所在单位或走访接待单位进行报备。

二、疫情重点地区来（返）筑人员

（一）对7天内有新疆维吾尔自治区、内蒙古自治区、青海省、甘肃省、福建省福州市疫情重点地区旅居史的来（返）筑人员，实行“3天集中隔离+4天居家健康监测+5次核酸检测（分别在第1、2、3、5、7天）+1次抗原检测”健康管理措施。

（二）对7天内有西藏自治区、陕西省西安市和汉中市、山西省大同市和太原市、湖南省邵阳市和怀化市、湖北省武汉市和宜昌市、河南省郑州市、河北省张家口市和保定市、黑龙江省黑河市和绥化市、山东省枣庄市、广东省广州市和佛山市、福建省南平市、四川省广元市和南充市、云南省德宏州、重庆市永川区疫情地区旅居史的来（返）筑人员，实行“3天居家健康监测+4天自我健康监测+5次核酸检测（分别在第1、2、3、5、7天）”健康管理措施。

三、省外其他地区来（返）筑人员

（一）除中高风险区和疫情严重地区外，其他省外来（返）筑人员，实行“三天三检”管理，分别在抵筑后第1、2、3天开展核酸检测。中、高风险区来（返）筑人员，按照现行政策落实相应管控措施。

（二）对7天内有省外旅居史的来（返）筑人员，须查验48小时内核酸检测阴性证明。

四、省内其他市（州）来（返）筑人员，可凭贵州健康码“绿码”有序流动。
以上健康管理措施自2022年10月31日起实施，根据疫情形势适时进行动态调整。


